COMUNE DI PRATO OFFICINA TEEN CONTEST FOTOGRAFICO "INSTATEEN"

1.Officina teen lancia su face book un contest fotografico rivolto a tutti i ragazzi iscritti ai vari laboratori.

Obiettivi del contest sono:

- la realizzazione di un reportage realizzato direttamente dai ragazzi che rappresenti al meglio Officina Teen attraverso le attività, i momenti, i dettagli e gli spazi ritenuti più salienti e interessanti;
- la promozione dell'arte della fotografia.
- 2. La partecipazione al contest è gratuita e libera.
- 3. Modalità di partecipazione al contest: le foto dovranno essere caricate su Facebook taggando la pagina di Officina Teen inserendo come descrizione della foto #Instateen. I partecipanti possono decidere se utilizzare Instagram, applicazione per modificare le foto scattate via smart phone, o meno. Il termine ultimo per caricare le foto su Facebook è il 30 aprile 2013.
- 4. Lo staff di Officina Teen sceglierà le foto più rappresentative e sarà allestita una mostra nel mese di maggio in occasione degli eventi conclusivi di Officina teen. Successivamente, le foto saranno tenute in esposizione negli gli spazi di Officina Teen e Officina Giovani.
- 5. Il Comune di Prato tratta i dati personali forniti dai concorrenti con le modalità anche automatizzate per lo svolgimento delle attività previste per la realizzazione del contest fotografico e unicamente per le funzioni istituzionali nel rispetto degli obblighi di sicurezza e riservatezza previsti dal D.Lgs. n. 196/2003.
- 6. Il giudizio dello staff di Officina Teen è insindacabile ed inappellabile. La partecipazione al concorso implica l'accettazione integrale del presente regolamento.